

<新聞稿>

即時發佈

「健康生活易」獲香港零售管理協會 認可為「優質網店認證計劃」之 2019 年優網店 利用平台加強與客戶互動 提供更貼心的網購體驗

(香港 --- 2019 年 7 月 25 日) 「健康生活易」是生活易旗下以健康生活為理念的電子商貿平台，亦是全港首個及唯一為大眾提供一站式搜尋、比較及訂購體檢服務，以及不同類型健康產品的網站。近日，「健康生活易」欣然榮獲由香港零售管理協會「優質網店認證計劃」評定為認可網上零售商之一，表揚平台一直提供優質及多元化的體檢計劃及健康產品，締造非凡的網上購物體驗，以及維持良好的交易信譽。

香港零售管理協會之「優質網店認證計劃」旨在認證優質的網上購物商店，為業界及消費者釐定認可的優質網店指標，不但讓顧客安心購物，更助零售商發展網上零售業務。網店必須通過嚴謹客觀的評審，方可獲協會頒發具獨特號碼的認證標誌及認證為《優網店》。而評審流程包括兩個部分，透過神秘顧客進行網上購物以網店的介面、購物體驗及履行交易等三大範疇評審網店品質。同時，協會也會就四大標準審核優質網店在營運、資訊、服務及系統方面是否達標。

「健康生活易」作為領先的健康網購店，致力與信譽良好的體檢中心及醫療公司合作，提供超過 400 個多元化的體檢計劃，涵蓋超過 70 個體檢中心，計劃包括全面、婦科、男士、婚前、生育、癌症、過敏症等。與此同時，「健康生活易」亦提供不同類型的健康補充品及醫健產品，從而幫助顧客改善生活質素，為他們打造健康生活。此外，為針對不同客戶的需要，讓他們更靈活及自主地安排自己的購物行程，「健康生活易」設有快速搜尋及比價服務，讓客戶搜尋最切合自己的身體檢查計劃並即時於網站上預訂及付款。平台更會發放各種優惠以及年檢提示予不同的客戶，讓他們得到更為貼心、切身、實用的產品資訊。

「健康生活易」通過一系列全面評估，獲得香港零售管理協會認可為 2019 香港優質網店。「健康生活易」未來將積極發展電子商貿平台，與不同的電子支付商合作和優化網店，加強與客戶互動，繼續為大眾提供更貼心的購物體驗。

關於生活易

生活易是長江和記實業與惠普電腦的合資公司，其享譽國際的網站 ESDlife 生活易 (www.esdlife.com) 是香港最受歡迎及穩健可靠的電子生活資訊媒體之一。生活易透過網上平台提供廣泛的生活資訊，旗下的新婚生活易更是香港 No. 1 的結婚資訊媒體，其他內容包括家庭、健康及驗身專門店等不同範疇。為了提供更全面的網上服務，我們為顧客提供安全可靠的網上付款系統及多元化的身體檢查服務，此外，我們更為企業客戶提供綜合性的市場推廣和資訊科技解決方案。

關於「健康生活易」

「健康生活易 (health.ESDlife)」是生活易 (ESDlife) 旗下一個成立了逾 10 年以「健康生活」為理念的電子商貿平台。我們一直積極提倡健康生活模式，為鼓勵香港人在繁忙的生活中保持健康的生活習慣，我們致力與優質及信譽良好的體檢中心及健康品牌合作，綜合各社會階層需要，為大眾搜羅多種預防、監察及保障健康的產品。至今，「健康生活易」已為超過十萬名顧客提供合身切身的服務，並繼續致力透過 MedTech (醫藥科技) 的概念及科技提高大眾的健康意識並改善生活水平。

傳媒查詢，請與下列人士聯絡：

生活易 ESDlife

張翠宜 (Colette Cheung)

何思穎 (Queenie Ho)

電話：(852) 2128 9866 / (852) 9580 6010

電話：(852) 2128 9891 / (852) 9251 6577

電郵：colettecheung@esdlife.com

電郵：queenieho@esdlife.com